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Η ιεραποστολή της μετάνοιας συνεχίζεται στην 
Επισκοπή Μπουκόμπας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Ιεραποστολή της μετάνοιας είναι το θέμα που κυριαρχεί 
εφέτος στο ποιμαντικό, πνευματικό, νεανικό και 
ιεραποστολικό έργο της Επισκοπής Μπουκόμπας και Δυτικής 
Τανζανίας.

Αυτό το θέμα της μετάνοιας και της εξομολόγησης παρουσιάστηκε στο Νεανικό 
Συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στο Ιεραποστολικό Κέντρο του Κασίκιζι με την 
συμμετοχή 140 νέων από τις ενορίες της Αρχιερατικής Περιφέρειας Ικίμπας.
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Το πρωί τελέσθηκε Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Θεοφ. Επισκόπου 
Χρυσοστόμου συνιερουργούντων του Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου Αιδ. π. Παύ 
λου Kagoma, του εφημερίου Αιδ. π. Σιλβέ στρου Joshephat και του διακόνου 
Λαζάρου Zakayo.

Συλλειτούργησαν επίσης και οι δύο ιερείς π. Παναγιώτης και π. Νικόλαος από την 
Επισκοπή Ρουάντας, που επισκέπτοντο αυτές τις ημέρες την Επισκοπή 
Μπουκόμπας. Το σκηνικό μοναδικό! Ο Ναός γεμάτος από νέους. Έψαλλαν, 
κοινώνησαν και αφού πη ραν το πρωινό τσάι στις εγκαταστάσερις της 
Κατασκήνωσης συμμετείχαν στο Νεανικό Συνέδριο με θέμα “ΜΕΤΑΝΟΙΑ-
ΕΞΟΜΟΛΟΓΗΣΗ”.



Οι νέοι παρουσίασαν τα θέματα: “Μετάνοια-εξομολόγηση”, “Προετοιμασία για την 
εξομολόγηση” και ο π. Παύλος παρουσίασε το θέμα: “Ποιες είναι οι αμαρτίες κατά 
την Αγία Γραφή;”

Ακολούθησε διάλογος, κατά τον οποίο νέοι εξέφρασαν τα συναισθήματα που 
βίωσαν στην εξομολόγηση. Ο π. Σίλβεστρος συμβούλε ψε τους νέους και ο 
επίσκοπος απάντησε σε ερωτήσεις των νέων. Κάλεσε τους νέους στις 
Κατασκηνώσεις που θα λειτουργήσουν και φέρος. Τους παρώτρυνε να λάβουν 
μέρος στα Σεμινάρια Υποδιακόνων, Αναγνωστών, Κατη χητών που θα γίνουν το 
Ιούλιο. Ο Πρόεδρος των νέων Ikimba Joshefat Josef κάλεσε τους νέους να λα βουν 
μέρος στην καλλιέργεια και αξιοποίηση του κτήματος στην Owmbeya, όπου θα 
δημιουργηθεί γεωργική και κτηνο τροφική φάρμα. Αφού παρακάθησαν όλοι σε 
κοινό μεσημερια νο γεύμα επέστρεψαν στις Ενορίες τους μετα φέροντας το 
μήνυμα της μετανοίας, ως μη νυμα της άπειρης αγάπης του Χριστού στον 
αμαρτωλό άνθρωπο.




